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ZPRAVODAJ  MORAVSKOSLEZSKÉHO  SENIORÁTU 
Duben - květen 2021 

 

SENIORÁTNÍ  VÝBOR 
Schůze SV se konala dne 14. 4. 2021 online.  
Příští schůze SV bude ve středu 26.5.2021 v Olomouci. 
 

Sdělení seniorátního výboru 
 

 Do neděle 30. května 2021 můžete podávat žádosti o dar z prostředků JJ a prosíme,  do stejného data 
nahlaste br. f. Pavlu Prejdovi výtěžek sbírky na JJ a HDL. Děkujeme. 

 Na neděli 16. května 2021 je plánována vizitace našeho seniorátu Synodní radou v Přerově. 

 SV se zabýval situací ve sborech Šternberk, Suchdol a Ostravice. Plán vizitací (Opava, Hrabová, 
Ostravice,Vítkov a Zábřeh) se opět posunuje na dobu, kdy bude možné setkávání. Rovněž okrskové 
presbyterní konference se budou konat až na podzim. Z toho důvodu se letos pravidelné setkání kurátorů 
neuskuteční. 

 Prosíme sbory, aby SV oznámily termíny konání odložených Výročních sborových shromáždění, až to 
bude možné.   

 Prosíme sbory, aby se zabývaly rozvojovými plány sborů  : https://www.ustredicce.cz/data/J/N/n/2020-
06-Rozvojovy-plan-sboru.pdf  

 Prosíme kurátory a faráře, aby dohlédli na dodržování nastavených protiepidemických opatření ve 
všech prostorách sboru. Dohlédněme na udržování rozestupů, používání dezinfekce a respirátorů.          
Je to odpovědnost nás všech.  Děkujeme. 

 Všichni pracovníci ČCE mají povinnost nechat se testovat 1x týdně a posílat o tom potvrzení na adresu: 
testovani@e-cirkev.cz 

 
https://www.ustredicce.cz/clanek/6478-Aktualizovane-informace-o-mimoradnych-opatrenich/index.htm 

 

PASTORÁLNÍ  KONFERENCE: 
 

19. dubna 2021 v 9 hodin online, hostem bude Vítězslav Vurst, téma: Doprovázení odcházejících 

10. května 2021 v 9 hodin, hostem bude Václav Vacek , téma: Domácí násilí v křesťanské rodině  

POZVÁNKY  A  OZNÁMENÍ: 
 
Seniorátní shromáždění JJ bude v neděli 27. června v Hranicích. 

PO pro vzdělávání laiků MSS plánuje uskutečnit víkendové duchovní setkání presbyterů v Olomouci,  
v prostorách Kongregace Sester Neposkvrněného početí Panny Marie. Termín je stanoven na 17.-19. září 
2021. Hostem bude prof. Ivana Noble, Ph.D.    
 


